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ÖKO-iskolai beszámoló:  

Iskolánk 2018. szeptemberében 3 évre ismét megkapta az ÖKO iskola címet. Oktató-nevelő 

munkánkban fontos szerepet kap a környezeti nevelés, a szemléletformálás a környezet 

védelmében. 

A gyerekekben igyekeztünk kialakítani felelősségteljes gondolkodást, tenni akarást a szűkebb 

és tágabb környezetük megóvásának érdekében. 

A környezetvédelmi munkatervben a félévig megjelölt feladatokat, tevékenységeket sikeresen 

megvalósítottuk. 

 Tanév elején az osztályokban elkészültek a dekorációk. Növényekkel, élő 

sarokkal tettük otthonosabbá az osztályokat. Ezek gondozása a gyerekek feladata. Az 

iskola bejárata előtt a sérült virágládákat selejteztük, a maradékba virágokat ültettünk. 

Az 1.-2. osztálynál a lépcsőfeljárónál színes rácsozatot helyeztünk el a gyerekek 

biztonsága érdekében. A felső folyosón a tanári szoba előtt egy kis asztal és 4 színes 

szék lett elhelyezve, modern, hangulatos iskolai környezetet teremtve.    

 DÖK szervezésében, az újrahasznosítás jegyében kupakgyűjtés kezdődött iskolánkban 

egy nagykanizsai beteg kisfiú gyógykezelésének támogatására. Szeptember 2-án 201,7 

kg kupak gyűlt össze. 

 

 Az idei tanévben, szept. 30.-október 4. között, iskolánk is csatlakozott az ENSZ 

világszervezete által meghirdetett, a „Világ Legnagyobb Tanórája” elnevezésű 

egyhetes programhoz. Ennek keretében megismertettük  a tanulókkal 17 Globális Célt. 

Kiemelt témája az aktivitás volt, azaz mit tehetnek az iskolás gyerekek a Globális Célok 

elérése érdekében ill. a biodiverzitás, a biológiai sokféleség megőrzése. 

 

 

 Október 4-én, az állatok világnapja alkalmából, előzetes gyűjtőmunka után, kiállítást 

készítettek az ötödikes tanulók az alsó folyosón. Délután állatsimogatót ill. kutyás 

bemutatót szerveztünk az iskolánk udvarán a gyerekek nagy örömére. A könyvtár 

szervezésében ellátogatott hozzánk  

Dr Nagy Ferenc  állatorvos, aki a felelős állattartásról tartott előadást. 

 

 Október 11-én, a főzőnap, iskolánk udvarán, kint a szabadban volt megtartva. Itt 

különösen ügyeltünk környezetünk tisztán hagyására és a tűzrakás szabályainak 

betartására.  

 

 Október 18-án, a Magyar Szabadidősport Szövetsége  „Magadért sportolj” projektjéhez 

kapcsolódva csatlakozott intézményünk a Világ Gyalogló Nap programjához, egyben 



népszerűsítve a gyaloglás révén a mindennapi testmozgás jelentőségét. Az alsósok 

5km-t, a felsősök 10 km-t gyalogoltak  

Tótszerdahely határában, a Mura folyó gátrendszerén és a horgásztavak mentén. 

Pihenőpont a nemrég átadott Csónakháznál volt.   

 November 22-én iskolánk szülői munkaközössége jótékonysági kirakodó-játékvásárt 

tartott a gyerekek által előzetesen összegyűjtött használt  

            játékokból, könyvekből stb…az újrahasznosítás jegyében. 

 

 Az adventi időben iskolánk csatlakozott a „SegítsVelem” Mosoly Manó karácsonyi 

cipősdoboz akciójához, mely során 64 dobozban használt játékokat gyűjtöttek a 

rászoruló gyermekek számára. 

 

  A tél beköszöntével tanulóink madáretetőket készítettek újrahasznosított anyagok 

felhasználásával, amiket  kihelyeztek iskolánk udvarának fáira. A madáreleség 

pótlásáról   folyamatosan gondoskodnak. 

 

 Karácsony előtt megrendezett kézműves foglalkozáson a gyermekek alkotó 

tevékenységük során az összegyűjtött terméseket, ágakat, a „természet ajándékait” is 

felhasználták. 

 

 

 

 Iskolánk folyosóját mindig az évszaknak megfelelően díszítettük. Az adventi időben a 

bejárat mellett életnagyságú betlehem fogadta az érkezőket, így készítve elő az ünnepi 

hangulatot. A karácsonyvárás  hangulatos dekorációja a DÖK által készíttetett 8 

karácsonyfa volt, melyet minden osztályközösség ötletesen díszített fel. Az adventi 

időszakban az iskola adventi koszorúja fokozta a várakozás hangulatát. 

 

 A tantermek, padok, szekrények tisztán tartása, a rendezett iskolai környezet 

fenntartása és ezek iránti igény kialakítása folyamatos. Ennek jegyében iskolánkban a 

DÖK pályázatot hirdetett decemberben. Értékelés szempontja az osztályterem rendje, 

tisztasága és a karácsonyi dekorációja.  

 

 Az elemek , mint veszélyes hulladék szelektív gyűjtése is folyamatos a folyosón 

elhelyezett gyűjtőládába. 

 

 

Sajnos a koronavírus járvány miatt 2020.03.16-tól digitális tanrend lépett életbe, így az ÖKO-

iskolai  munkatervünkben tervezett további  programjaink nem valósulhattak meg. 

Iskolánk környezetvédelmi programjain készült fotók intézményünk honlapján tekinthetők 

meg.  

 

Tótszerdahely, 2020. június 20.                                             Pinterics Attiláné 


